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Gemeenteraad Olst-Wijhe 

Aan de leden van de Gemeenteraad Olst-Wijhe,   
 
 
Toezegging 329 
Raadsvergadering d.d. Portefeuillehouder Raadslid 
10 oktober 2016 wethouder A.G.J. Bosch T. Schuiling (PvdA) 
 
Omschrijving toezegging 
De plaats van de bus voor het bevolkingsonderzoek in Wijhe wordt betrokken in het overleg met de 
ondernemers over het trekken van bezoekers naar het centrum.  
 
Reactie college 
Ons college is op de hoogte van de zorgen van de middenstand in Wijhe. Wij realiseren ons dat sommige 
beslissingen (die overigens niet altijd door onze gemeente worden genomen) een impact kunnen hebben 
op de levendigheid in de centrumgebieden. 
 
De vraag omtrent de locatie van het bevolkingsonderzoek kent een ‘diepere’ achterliggende gedachte, 
namelijk reuring creëren in de centrumgebieden van Olst en Wijhe. Dit is een voorwaarde voor het 
behouden en versterken van aantrekkelijke winkelgebieden en is/blijft een continu aandachtspunt. Dit 
thema zal dan ook wederom onderdeel gaan uitmaken van de nieuwe (in ontwikkeling zijnde) 
detailhandelvisie. Al enige tijd zijn wij met de ondernemers hierover in gesprek en wij blijven bereid om 
samen met hen te kijken naar de mogelijkheden om de loop in de winkelstraat te houden. Wij hebben over 
dit onderwerp nauw contact met Gastvrij Wijhe en Go Olst Natuurlijk.  

 
Meer specifiek ingaand op uw vraag kunnen wij u het volgende melden. 
 
Locatie bevolkingsonderzoek 
De bus van het bevolkingsonderzoek stond bij het ‘oude’ gemeentehuis in Wijhe, maar is op verzoek van 
de organisatie verplaatst naar de parkeerplaats van het huidige gemeentehuis. Tijdens de 
raadsvergadering hebben wij aangegeven dat een alternatieve locatie wat ons betreft zeker bespreekbaar 
is. Dit is ook onze boodschap geweest in het gesprek met ondernemers in het centrumgebied van Wijhe 
die in het kader van het initiatief “Olst-Wijhe over de vloer” (het college maakt kennis met bedrijven en 
instellingen in onze gemeente) gevoerd zijn.  
 
Als ondernemers in onderling overleg en in overleg met de organisatie van het bevolkingsonderzoek 
overeenstemming bereiken over een alternatieve locatie die tegemoet komt aan de verschillende 
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belangen/voorwaarden, dan zijn wij bereid om mee te werken aan een vergunning. Deze toezegging is dan 
ook gedaan tijdens de raadsvergadering van 10 oktober 2016.  
 
Wij gaan er van uit u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Hebt u nog vragen, dan kunt u contact 
opnemen met Leontine Maas, telefoonnummer 14 0570. 
 
Hebt u nog vragen, dan kunt u contact opnemen met Leontine Maas, telefoonnummer 14 0570. 
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VERZENDINSTRUCTIE 
 

Team: Maatschappelijke 
Ontwikkelingen 

Documentnr.:  16.023582 

Behandelend 
ambtenaar: 

L.M.C. Maas 
 

Onderwerp: Raadsinformatiebrief Reuring en 
bevolkingsbureau 

 
Aantekenen/vertrouwelijk: 
 
 

Acties: 
 Verzenden 

 
 Printen op briefpapier, daarna brief + evt. bijlagen naar steller (NB. nog niet verzenden) 
(Deze optie gebruiken als een brief persoonlijk wordt overhandigd of als er bijvoorbeeld een attentie wordt meegestuurd met een 
brief) 

 
 Printen op briefpapier, ter tekening leggen, daarna verzenden 

 
 Niet verzenden vóór:  

Afschriften aan: 
  
 

Let op:  
Bij financiële transacties betreffende inkomsten: vul altijd (zelf) na verzending van deze brief het verkoopformulier in! 
Bij overige financiële transacties: altijd een kopie naar team Bedrijfsvoering. 
Bij digitale afschriften ALTIJD het e-mail adres vermelden. 
Bij analoge afschriften ALTIJD het adres vermelden. 

Bijlagen (altijd kopiëren voor archief): 
* 
  
- corsanummer:  

 
 

Opmerkingen: 
* 

 
 
 
 


